

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) 2019/1021 van het Europees Parlement en de Raad van 20 juni 2019 betreffende persistente organische verontreinigende stoffen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 169 van 25 juni 2019)

1. Bladzijde 61, bijlage I, Deel A, tabel, vermelding “Bis(pentabroomfenyl)ether (decabroomdifenylether; decaBDE)”, vierde kolom, punt 4, inleidende zin:

in plaats van: “4. De specifieke vrijstellingen voor reserveonderdelen voor gebruik in de in punt 2, onder b), ii), bedoelde motorvoertuigen zijn van toepassing op de vervaardiging en het gebruik van commercieel decaBDE dat onder een of meer van de volgende categorieën valt:”;

lezen: “4. De specifieke vrijstellingen voor reserveonderdelen voor gebruik in de in punt 3, onder b), ii), bedoelde motorvoertuigen zijn van toepassing op de vervaardiging en het gebruik van commercieel decaBDE dat onder een of meer van de volgende categorieën valt:”.

2. Bladzijde 61, bijlage I, deel A, tabel, vermelding “Bis(pentabroomfenyl)ether (decabroomdifenylether; decaBDE)”, vierde kolom, punt 7:

in plaats van: “7. Het in de handel brengen en het gebruik van voorwerpen met decaBDE als bestanddeel die voor de toepassing van de specifieke vrijstellingen in punt 2 worden ingevoerd, is toegestaan tot het verstrijken van die vrijstellingen. Punt 6 is van toepassing alsof deze voorwerpen in overeenstemming met de vrijstelling van punt 2 zijn geproduceerd. Als zulke voorwerpen al in gebruik waren op de datum waarop de desbetreffende vrijstelling is verstreken, mogen zij verder worden gebruikt.”;

lezen: “7. Het in de handel brengen en het gebruik van voorwerpen met decaBDE als bestanddeel die voor de toepassing van de specifieke vrijstellingen in punt 3 worden ingevoerd, is toegestaan tot het verstrijken van die vrijstellingen. Punt 6 is van toepassing alsof deze voorwerpen in overeenstemming met de vrijstelling van punt 3 zijn geproduceerd. Als zulke voorwerpen al in gebruik waren op de datum waarop de desbetreffende vrijstelling is verstreken, mogen zij verder worden gebruikt.”.

3. Bladzijde 63, bijlage I, deel A, tabel, vermelding “1 Hexabroom-cyclododecaan”, eerste kolom, eerste lijn:

in plaats van: “1 Hexabroom-cyclododecaan”,

lezen: “Hexabroom-cyclododecaan”.

4. Bladzijde 67, bijlage III:

in plaats van: “Deel B”,

lezen: “Deel B

Stof (CAS-nr)”.
